

**Znak sprawy: I.271.18.2023**

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami dla zadania pn. „**POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA UBEZPIECZENIE GMINY Gardeja**”.

#### **Pytanie 1:**

Prosimy o potwierdzenie, że zmiany umowy w stosunku do oferty, na podstawie której zawarto umowę, dotyczące:

- a) zakresu ubezpieczenia,
  - b) sum gwarancyjnych w ubezpieczeniu OC
  - c) sum ubezpieczenia przekraczających limity wskazane w treści klauzuli automatycznego pokrycia
  - d) limitów, pod limitów, w tym w klauzulach dodatkowych
  - e) ubezpieczonych,
  - f) działalności objętej ochroną,
  - g) wydłużenia okresu ubezpieczenia,
- wymagają zawsze zgody obu stron.

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że dopuszczalne zmiany umowy zostały wpisane we wzorze umów. Pozostałe będą wymagały zgody obu stron.

#### **Pytanie 2:**

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 08.12.2023 r

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody, Zamawiający informuje, że termin składania ofert został przesunięty na 6.12.2023 r.

#### **Pytanie 3:**

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie zmiany wprowadzone do SWZ odpowiedziami Zamawiającego będą miały zastosowanie również do treści umowy.

#### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający potwierdza.

**WÓJT**  
*Kazimierz Kwiniński*